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Oι αστικές συγκοινωνίες της Αθήνας διαθέτουν
400 νέα λεωφορεία. Παραλήφθηκαν, μέσω leasing,
άλλα 100 ηλεκτρικά

2024/12/31 11:28 στην κατηγορία MMM

Το αμαξοστάσιο της Ο.ΣΥ. Α.Ε. στου Ρέντη, επισκέφθηκαν, σήμερα, ο Υπουργός
Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας και ο Υφυπουργός Υποδομών και
Μεταφορών, αρμόδιος για τις Μεταφορές Βασίλης Οικονόμου, με αφορμή και την
προμήθεια νέων λεωφορείων, ηλεκτροκίνητων και φυσικού αερίου.

Οι κ.κ. Σταϊκούρας και Οικονόμου αντάλλαξαν ευχές με το προσωπικό ενόψει της
Πρωτοχρονιάς και ενημερώθηκαν για τα νέα λεωφορεία που έφτασαν στο
αμαξοστάσιο από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Ο.ΣΥ. Α.Ε. Στέφανο Αγιάσογλου.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος
Σταϊκούρας δήλωσε:

Επισκεφθήκαμε, σήμερα, το αμαξοστάσιο της Ο.ΣΥ., για να ευχηθούμε καλή χρονιά
στο προσωπικό της εταιρείας, το οποίο εργάζεται προκειμένου να εξυπηρετήσει το
επιβατικό κοινό της Αθήνας αυτές τις ημέρες.

Ταυτόχρονα με την έλευση του νέου έτους, έρχονται στην πρωτεύουσα και νέα
λεωφορεία.

Επισκέφθηκα, σήμερα, το αμαξοστάσιο της Ο.ΣΥ. Α.Ε. στου Ρέντη, με
αφορμή την προμήθεια νέων λεωφορείων, ηλεκτροκίνητων & φυσικού
αερίου.#ΥΠΥΜΕ #μεταφορές #λεωφορεία #ΟΣΥ pic.twitter.com/G9593RYzVi

— Christos Staikouras (@cstaikouras) December 31, 2024

Στο αμαξοστάσιο βρίσκονται ήδη 100 ολοκαίνουργια, ηλεκτρικά λεωφορεία, 
μήκους 9 μέτρων, τα οποία, το επόμενο διάστημα, θα ενταχθούν στον 
συγκοινωνιακό χάρτη της Αθήνας.

Επίσης, κατέφθασαν τα πρώτα 27 αρθρωτά λεωφορεία φυσικού αερίου.
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Αθροιστικά, μαζί με τα 278 νέα οχήματα που ήδη κυκλοφόρησαν στους δρόμους της
Αττικής, οι αστικές συγκοινωνίες διαθέτουν, πλέον, περισσότερα από 400 νέα 
λεωφορεία. Όπως ακριβώς είχαμε δεσμευτεί!   

Ο εκσυγχρονισμός του στόλου συνεχίζεται, με συνέπεια και μεθοδικότητα. Στόχος
μας, τα 950 νέα λεωφορεία στην Αττική το καλοκαίρι του 2025.

Θέλω να επαναλάβω τις ευχές μου για Καλή Χρονιά, με υγεία, ευημερία,
δημιουργικότητα και αλληλεγγύη!

Ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις Μεταφορές,  Βασίλης
Οικονόμου σημείωσε:

Με τα νέα 100 λεωφορεία που παραλάβαμε και θα θέσουμε τις επόμενες ημέρες σε
κυκλοφορία, ενισχύουμε την ποιότητα των αστικών συγκοινωνιών, προσφέροντας
ασφαλείς, σύγχρονες και φιλικές προς το περιβάλλον μετακινήσεις στους πολίτες.

Η συμβολή των εργαζομένων της Ο.ΣΥ. είναι καθοριστική, και η αντικατάσταση του
στόλου μας αποτελεί έμπρακτη απόδειξη της δέσμευσής μας για καλύτερες, πιο
βιώσιμες μεταφορές για όλους.


